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se adopta el

Acta N"108
(05t12t2021)

En Coveñas sucre, siendo las 7:19Am, del día 05 de diciembre de|2021, se reunieron
en el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal de forma presencial, los

Honorables Concejales que integran la corporación, con el objetivo de rendir segundo
informe del proyecto de acuerdo con radicado N'019 "Por medio del cual se adopta
el estatuto orgánico de presupuesto para el municipio de Coveñas-sucre y de sus
entidades descentralizadas" y segundo informe del proyecto de acuerdo con radicado

N'020 "Por medio del cual se autoriza al alcalde municipal de Coveñas-Sucre,
para constituir vigencias futuras ordinarias con cargo al presupuesto de la
vigencia fiscal de2021". Para lo cual se presentó el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

alcalde

N'019 "Por medio del

rgánico de presupuesto para el municipio de

dades descentralizadas".
de acuerdo con radicado N"020 "Por medio del

municipal de Coveñas-Sucre, para constituir
vigencias futuras ordinarias con cargo al presupuesto de la vigencia fiscal
de 2021"

6. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

7. Propuestas y varios.

8. Cierre de la sesión.

DESARROLLO

lnicia la sesión el presidente dando los buenos dias a todos los presentes, y ordena a

la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes concejales, FERIA

MERCADO SADDAM ALBERTO, FERIA MORENO NETSKY, HERNANDEZ JULIO

ERIS RAFAEL, MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, MORALES

CASTELLANOS CARLOS JOSE, RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ROMERO

GONZALEZ SEBASTIAN, ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, verificado el quorum

con la asistencia de 0B de los 11 concejales que integran la corporación y la ausencia

de los honorables concejales MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MUENTES DIAZ ALICIA
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SOFIA y NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, el presidente deja constancia que en este
punto llego la concejal MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA resaltamos que tenemos quorum
decisorio y deliberatorio, por tal motivo podemos dar inicio a la sesión y continuar con
el orden del día. Continuamos Con el siguiente numeral (2) lectura, discusión y
aprobación del orden del día, el presidente deja constancia que la honorable concejal
MARQUEZ LOPEZ SORAIDA llego en el punto del orden del día. El orden del día se
somete a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna
modificación. Continuamos con el siguiente numeral (3) Lectura discusión y aprobación
del acta anterior. El acta anterior no se encuentra publicada en la gaceta se pone a
consideración de la plenaria como esta en el audio, si no hay ninguna objeción esta es

aprobada sin ninguna modificación como esta en elaudio. Continuamos con elsiguiente
numeral(4) delproyecto de n radicado N'019 uPor medio
del cu

undo i

parte de la vamos a ceder la palabra,

nos dias y manifiesta no

ratifico mi enciaypasaasegundo
SADDAM FERIA man ifiesta ratificada la ponencia de la

mismo proyecto ante la plenaria, no

ceptos de las bancadas inicie el llamado,

DE LA CAMBI0 RADICAL toma la palabra el honorable concejal

ERIS HERNANDEZ saluda a los presentes dando los buenos días y manifiesta señor
presidente y plenaria como hice parte de la comisión a la cual se le hizo el estudio de

tan importante proyecto que esta cursando dentro del concejo, solo queda decir que

esperare emitir mi voto en plenaria señor presidente. Continuamos con el siguiente

VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO CONSERVADOR toma la palabra el honorable

concejal CARLOS MORALES agradece al presidente saluda a los presentes dando los

buenos dias y manifiesta este es un proyecto que si bien vino con unas situaciones

internas de el que trasgredía las facultades del concejo, en comisión se hicieron las

respectivas modificaciones y se hicieron los adelantos pertinentes, el estatuto orgánico

en materia hace parte de la regulación orgánica y organización en materia presupuestal

de los municipios a nivel nacional se organiza con normas generales, la constituciÓn

faculta también a los municipio para que puedan regular su propio estatutos orgánicos

dentro de lo que cabe en su autonomía, esta bancada ve de forma positiva que este

proyecto sea aprobado, pero deja constancia la observaciones que hemos hecho por la

situación del partido por situaciones que puedan verse inmersa en verse perjudicado el
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proyecto por esta situación, dejando esa observación la bancada ve de forma positiva
que sea aprobado este proyecto gracias presidente. Continuamos con el siguiente
VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO DE LAASltoma la palabra el honorable concejal
KEVIN MONTERROZA saluda a los presentes dando los buenos dias y manifiesta la
bancada ASI no tiene objeciones y estará emitiendo su voto. Continuamos con el
siguiente VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO CENTRO DEMOCRATICO toma ta
palabra el honorable concejal KEBIN ZUBIRIA agradece al presidente saluda a los
presentes dando los buenos dias y manifiesta no es más para dar felicitaciones a la
comisión por el informe dado y el estudio pertinente que le hicieron a este proyecto, la
bancada centro democrático estará emitiendo su voto más adelante, el presidente deja
constancia que el honorable concejal NUÑEZZ RINCO JAVIER SEGUNDO llego en el
punto 4.

toma la

pasamos a

la suerte del proyecto de acuerdo con radicado N"019 
-Por 

medio del cua! se adopta
el estatuto orgánico de presupuesto para el municipio de Coveñas.sucre y de sus
entidades descentralizadas" 1-como lo mando el autor, 2.como lo modifico la
comisión FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo por la 2 FERIA
MORENO NETSKY, vota positivo por la 2 HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, vota
positivo por la 2 MARQUEZLOPEZ SORAIDA, vota positivo por la 2 MONTERROZA
PANTOJA KEVIN DANIEL, vota positivo por la 2 MORALES CASTELLANOS CARLOS
JOSE, vota positivo por la 2 MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, vota positivo por la 2
NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, vota positivo por ta 1 Rlos REVUELTA MARTA
ISABEL, vota positivo por la 2 ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, vota positivo por la
2 ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES vota positivo por la2, el proyecto de acuerdo es
aprobado con 10 votos positivos por la 2 como lo modifico la comisión, y 1 voto positivo
por la 1 como lo mando el autor. El presidente SADDAM FERIA toma la palabra y
manifiesta aprobado el proyecto de acuerdo este proyecto se convierte en acuerdo y
pasara a ser sancionado por parte de la administración. Continuamos con el siguiente
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numeral (5) Segundo informe del proyecto de acuerdo con radicado N"020 "Por medio
del cual se autoriza al alcalde municipa! de Coveñas.Sucre, para constituir
vigencias futuras ordinarias con cargo al presupuesto de la vigencia fiscal de
202'1". El presidente SADDAM FERIA manifiesta le damos la palabra al concejal ERIS
HERNANDEZ que hace parte de la comisión tercera o de presupuesto para que rinda
su segundo informe, el cual saluda a los presentes dando los buenos dias y manifiesta
presidente no es mas para ratificar mi ponencia anterior, muchas gracias, el presidente
SADDAM FERIA manifiesta ratificada la ponencia del concejal Hernández abrimos el
debate a este proyecto, no habiendo intervenciones pasemos al llamado de las
bancadas. VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO DEMOCRATICO toma la palabra el
honorable concejal KEBIN ZUBIRIA agradece al presidente y manifiesta la bancada
centro
por lo

estudio de la comisión ve con buenos ojos este proyecto

Continuamos con el siguiente
VOC

I mira

itiendo su en plenaria

PARTIDO CONSERVADOR toma la ala palabra el honorable concejal

ratifi

los

enlos3p
que no se han culminados dentro de la presente vigencia, teniendo en cuenta que el
periodo fiscal según el principio de anualidad y planeación deben iniciar y culminar tanto
presupuesto como aplicación de esos presupuestos el mismo añ0, no obstante cuando
no alcance los tiempos deben recurrir a esta figura de vigencias futuras ordinarias, si
bien son proyectos de gran importancia nos encontramos hoy ante la situación de que
existe un mismo proyecto que ya fue aplicado en vigencias futuras con anterioridad y
es la actualización del esquema territorial, que se aprobó en modalidad de vigencia
futuras para el año2020, con recursos de esa vigencia y debió entregarse para esta
fecha, creo que llevo más de un añ0, 14 meses si no estoy mal el periodo que se haya
comprendido, no obstante ellos tenían un plazo de 10 meses para desarrollar el
proyecto, plazo que no se ha cumplido porque hasta el día de hoy no hemos sabido de
ningún avance de este proyecto, no tenemos conocimiento ni siquiera en la comunidad
ha llegado una socialización del esquema territorial, hoy se está solicitando una nueva
adición lo que esta bancada considera que es irresponsable que este concejo apruebe
esta adición cuando nos encontramos sin la información suficiente para saber que paso
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con los setecientos millones que aparecen esquema territorial y porque hoy un cuarenta
y pico por ciento le corresponden al proyecto tienen que ser adicionado para terminarlo,
que falto aquí planeación, no se qué falto porque no sabemos a final de cuentas que
falto para Que presentara esta situación, sin embargo también se está pidiendo tiempo
para terminar la ejecución del proyecto, lo que podría ser de pronto la parte viable, de
adicionar más recursos seria irresponsable de la corporación es lo que esta bancada
puede opinar, ese es miconcepto por lo tanto esta bancada de forma negativa que este
proyecto sea aprobado gracias presidente. Continuamos con el siguiente VOCERO DE
LA BANCADA PARTIDO DE LA U toma la palabra la honorable concejal SORAIDA
MARQUEZ agradece al presidente y manifiesta esta bancada del partido de la U esta
de acuerdo con el proyecto, ya que para mí para esta bancada se hizo un buen estudio

tenemos cl

siguien

y manifiesta siends el
solo qued mi voto en plenaria ahorita que
presidente presidente SADDAM FERIA manifiesta pasemos a la suerte del proyecto
secretaria. La cual manifiesta se pone a consideración la suerte del proyecto de acuerdo
con radicado N'020 "Por medio del cual se autoriza al alcalde municipat de
Coveñas.Sucre, para constituir vigencias futuras ordinarias con cargo al
presupuesto de la vigencia fisca! de2021". FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO,
vota positivo FERIA MORENO NETSKY, vota positivo HERNANDEZ JULIO ERIS
RAFEL, vota positivo MARQUEZLOPEZSORAIDA, vota si MONTERROZA PANTOJA
KEVIN DANIEL, vota negativo MORALES CASTELLANOS CARLOS JoSE, vota
negativo MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, vota negativo NUñEZ RINCO JAVIER
SEGUNDO, vota negativo RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, vota positivo ROMERO
GONZALEZ SEBASTIAN, vota negativo ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES vota
positivo. La secretaria manifiesta el proyecto de acuerdo es aprobado con 6 votos
positivo y votos negativo. El presidente SADDAM FERIA manifiesta este proyecto de
acuerdo se convierte en acuerdo y pasara a ser sancionado por la administración
muchas gracias. Continuamos con el siguiente numeral (6). Lectura de
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de las obras mencionadas, de igual manera el partido liberal estará
'su voto más adelante. Continuamos con el siguiente VOCERO DE LA

BANCADA PARTIDO CAMBIO RADICAL toma la palabra el honorable concejal ERIS
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correspondencias enviadas y recibidas, no habiendo correspondencia, Continuamos
con el siguiente numeral (7) Propuestas y varios, no habiendo propuestas ni varios.
Continuamos con el siguiente numeral (8) Cierre de sesión, agotado el orden del día y
no habiendo más temas que tratar damos por terminada la sesión programada para el
día de hoy a las 7:40Am y se estará avisando para la clausura de este periodo muchas
gracias.

'P-artx

ALICIA MUENTES DIAZ
PRIMER VICEPRESIDENTE

o
SA
PRE

ERCADO

MERL NEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL DEL H. C. M
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SORAIDA MARQUEZ LOPEZ
SEGU N DO VICEPRESIDENTE


